

OSNOVA ZÁVĚREČNÉ ZPRÁVY

O REALIZACI PROJEKTU Z PROGRAMU VYROVNÁVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTÍ PRO OBČANY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM V ROCE 2011 (dále jen Závěrečná zpráva)

Závěrečná zpráva, je předkládána poskytovateli dotace v souladu s metodikou pro vypracování a registraci žádostí Programu vyrovnávání příležitostí pro občany se zdravotním postižením pro rok 2011 (dále jen metodika) a příslušným rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví ČR o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2011 (dále jen rozhodnutí) a podmínkami přidělení dotace, pro použití dotace, vyúčtování poskytnutých finančních prostředků a vypořádání se státním rozpočtem ČR dle níže uvedené tabulky.

Závěrečná zpráva je zasílána v jednom písemném vyhotovení v termínu do 29.2.2012 na adresu: Ministerstvo zdravotnictví, odbor zdravotně sociálních služeb, Palackého nám. 4, 128 01 Praha 2.

Tabulka:

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU V RÁMCI PROGRAMU VYROVNÁVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTÍ PRO OBČANY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM

PROGRAM:	PROGRAM VYROVNÁVÁNÍ PŘÍLEŽITOSTÍ PRO OBČANY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM		
Rozhodnutí o poskytnutí neinvestiční dotace na rok 2011	Číslo: ZSS/PVP/77/321/11	Ze dne: 7. 6. 2011	
Změna rozhodnutí o poskytnutí dotace na rok 2011	Číslo:	Ze dne:	
PROJEKT název projektu:	Dobrovolníci v Nemocnici Pelhřimov, p. o.		
PŘÍJEMCE DOTACE	Název a adresa: FOKUS Vysočina 5. května 356, 580 01 Havlíčkův Brod		
	Tel.: 569 421 845	Fax:	E-mail: fokus.vysocina@fokusvysocina.cz
Statutární orgán:	Mgr. Miloš Havlík		
Zřizovatel	Název a adresa:		
	Tel.:	Fax:	E-mail:

Řešitel	Příjmení, jméno, titul:	
	Název a adresa žadatele:	
	Tel:	Fax: E-mail:
Rozpočtované náklady na projekt v Kč	Celkové rozpočtované náklady: 64 850 Kč	Poskytnutá dotace: 20 000 Kč
Skutečné náklady na projekt v Kč	Skutečné celkové rozpočtované náklady: 77 841,43 Kč	Skutečně čerpaná dotace: 20 000 Kč
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU	a) Závěrečná zpráva o plnění projektu *)	
	<p>Cílem projektu bylo prostřednictvím dobrovolnictví přispět ke zlepšení psychosociálních podmínek pacientů nemocnice včetně zmírnění jejich sociální izolace.</p> <p>Dobrovolnická služba byla směřována především na dlouhodobě hospitalizované pacienty na oddělení Doléčovací a rehabilitační jednotky Nemocnice Pelhřimov, p. o. Oddělení sestává ze dvou lůžkových částí o celkové kapacitě 46 lůžek. Ročně zde pobude cca 100 pacientů.</p> <p>Nově došlo k vyjednávání dobrovolnického programu na dětském oddělení. Program je v počáteční fázi, dochází k vytipování vhodných dobrovolnických činností. Po formální stránce je program již zabezpečen.</p> <p>Popis realizace projektu viz Příloha <u>Dobrovolnictví v Nemocnici Pelhřimov, p. o. za rok 2011</u></p>	
	b) Závěrečná zpráva o dosažených výsledcích *)	
	<p>Viz Příloha <u>Dobrovolnictví v Nemocnici Pelhřimov, p. o. za rok 2011 a bod c) Zhodnocení dosažených výsledků z hlediska stanovených cílů.</u></p>	

c) Zhodnocení dosažených výsledků z hlediska stanovených cílů a harmonogramu projektu *)

Obsahem projektu bylo pokračovat v realizaci dobrovolnického programu v nemocnici ve stávající kvalitě a zároveň realizovat nové aktivity.

Díličí cíle projektu se podařilo splnit:

- *Zvýšit v roce 2011 počet dobrovolníků působících v nemocnici na 5 dobrovolníků.*

V nemocnici došlo k navýšení počtu dobrovolníků – do programu se zapojilo celkem **9 dobrovolníků, kteří odvedli 230 hodin dobrovolnické činnosti**. Na oddělení DRJ dvě studentky vypomohly v letním období, v době svých prázdnin. I tuto „sezónní“ výpomoc personál DRJ vítá, dobrovolnice pacienty doprovázely na kratší procházky po areálu nemocnice a využívali i terasu před oddělením. Nově začala činnost dobrovolnice, která pravidelně každý týden vede kroužek, kde pacienti vytváří různé výrobky a těmi poté zdobí prostory oddělení nebo obdarovávají své blízké.

Navýšení dobrovolníků však není stále dostatečné. Snaze zvýšit počet dobrovolníků se budeme dále věnovat, nemocnice je schopna pojmout kapacitně větší počet dobrovolníků, než je současný stav.

- *Realizovat propagaci dobrovolnického programu mezi personálem nemocnice, pacienty, jejich rodinnými příslušníky, veřejností – letáky, plakáty, webové stránky FOKUSU Vysočina a Nemocnice Pelhřimov, p. o., regionální tisk, vývěska v centru města, besedy, dny otevřených dveří v dobrovolnickém centru).*

Dobrovolnické centrum vyhledávalo dobrovolníky mezi širokou veřejností pomocí těchto aktivit: vývěsky, články v regionálních periodikách (Pelhřimovské noviny, Pelhřimovský Deník, Týden na Pelhřimovsku), internetové zpravodajství (www.vysocina-news.cz), letáky, propagační pohlednice, webové stránky FOKUSU Vysočina, facebook, přednášky a besedy na školách, Dny otevřených dveří, plakátovací plochy města Pelhřimova či nástěnky na odděleních nemocnice. Dobrovolnické centrum inovovalo své internetové stránky. Stránky jsou aktuálnější a je v nich více potřebných informací.

- *Podílet se na přípravě a organizaci akcí, které zajišťuje personál DRJ (zpívání s dětmi na Den dětí, letní grilování, Mikulášská besídka ad.).*

Dobrovolníci se do akcí probíhajících na oddělení DRJ aktivně zapojovali a pomáhali s jejich přípravou i organizací (např. předvánoční výzdoba oddělení, zdobení perníčků, letní posezení).

- *Zavést na oddělení DRJ tradici zdobení perníčků v předvánočním čase (akce proběhla poprvé v roce 2009 ve spolupráci s firmou Sodexo, jejíž zaměstnanci se zapojili jako dobrovolníci).*

Akci **Zdobení perníčků** v předvánočním čase se nám podařilo zajistit svépomocí, na pečení perníčků se podíleli i klienti FOKUSU Vysočina, viz přiložená fotodokumentace.

- *Najít nového garanta programu z řad zaměstnanců nemocnice, nejlépe člena managementu. Garant se podílí na tvorbě celkového pojetí a strategie programu a prezentuje jej v rámci nemocnice i mimo ni.*

Ve sledovaném období došlo ke změně interního garanta programu. Novým interním garantem se stala Bc. Iva Procházková, hlavní sestra oddělení DRJ.

- *Pokračovat ve vlastní práci se stávajícími i novými dobrovolníky – vstupní pohovor, vstupní školení a vstupní supervize, zkušební hodiny na oddělení nemocnice, uzavření smlouvy s dobrovolníkem, pojištění dobrovolníka, supervize dobrovolníků, motivační akce pro dobrovolníky včetně jejich oceňování (osvědčení o dobrovolnické činnosti, nominace na cenu Křesadlo, poděkování).*

Cíl byl splněn – viz Příloha Dobrovolnictví v Nemocnici Pelhřimov, p. o. za rok 2011

Potvrzení pravdivosti uváděných údajů:

Dne: 13. února 2012

Podpis, razítko: Mgr. Miloš Havlík

*) lze řešit přílohou